

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
sa 2. redovite sjednice Općinskog vijeća Čitluk

Sjednica Općinskog vijeća Čitluk (u daljnjem tekstu: Vijeće) je održana dana 09. prosinca 2024. godine u Hotelu Brotnjo u Čitluku sa početkom u 11⁰⁰ sati. Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao Ivica Jerkić, Predsjednik Vijeća.

Gospodin Jerkić je pozdravio sve nazočne vijećnike, Tajnicu Vijeća Antonelu Planinić, Općinskog načelnika Marina Radišića i njegove suradnike, Javnu pravobraniteljicu Općine Čitluk Mladenku Stojčić te predstavnike medija.

Predsjednik Vijeća je nazočne informirao o pripremama za sjednicu Vijeća te o održanoj sjednici Kolegija Vijeća.

Tajnica Vijeća Antonela Planinić je uradila prozivku vijećnika. Konstatirano je kako sjednici nazoči 21 od ukupno 25 vijećnika. Prozivci nisu nazočili Daniel Vučić, Josip Volarić (obavijestio Predsjednika i Tajnicu Vijeća o nedolasku na sjednicu i o razlozima spriječenosti), Marija Bevanda i Frenk Ostojčić (najavili kašnjenje na početak sjednice).

Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red naveden u sazivu današnje sjednice. Rasprava je otvorena. Nije bilo prijavljenih za raspravu te je ista zaključena. *Predloženi dnevni red dat je na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

Ad. 1. Usvajanje Izvatka iz Zapisnika sa 1. (konstituirajuće) sjednice Općinskog vijeća Čitluk;

Nije bilo primjedbi na Zapisnik. *Sukladno članku 86. Poslovnika o radu Vijeća, Zapisnik na koji nisu stavljene primjedbe smatra se usvojenim.* Zaključena je prva točka dnevnog reda.

Ad. 2. Pitanje vijećnika;

Vijećnik Pero Barbarić postavlja upit glede rupa od iskopa u Gornjoj i Donjoj Blatnici, odnosno kad će se iste sanirati s obzirom da postoji mogućnost da netko nastrada, a ne radi se o velikoj investiciji te da je prethodno već obećano da će se ista sanirati. Ističe da se radi o rupi dubokoj oko 100 m, kao i da je sanaciju trebao izvršiti „BOKSIT“ međutim nije zbog čega bi trebalo pristupiti saniranju iste. Načelnik, Marin Radišić navodi da je već prije bilo upita glede saniranja rupa te da će se to u dogledno vrijeme nastojati riješiti. Napominje da je dosta rupa ostalo nesanimirano, a što je bila obveza „BOKSITA“. Pero Barbarić se referira na izrečeno te ističe da se njegovo pitanje odnosilo na podzemne iskope odnosno tri neprimjetna otvora, i to dva u Gornjoj Blatnici te jedna kod „Gagra“. Naglašava opasnost istih za prolaznike.

Vijećnik Dragan Kozina ističe da nije dobio odgovor na zadnjoj sjednici u starom sazivu gdje je postavio dva pitanja, a koja se odnose na postavljanje oglasnih panoa (billboarda) odnosno je li se isti mogu postavljati svugdje bez bilo kakve dozvole te tko je postavio predizborni plakat kod Pošte zbog čega ponovno traži pismeno očitovanje na navedeno. Drugo pitanje se odnosi na parking u Međugorju, odnosno koliko je novca uloženo u parking koji kako navodi nikad nije priveden svrsi odnosno nije doveden u funkciju te zašto se sada taj isti parking zasipa otpadom od iskopa koji se rade Mjesnoj zajednici Međugorje i Bijakovići. Predlaže da se taj nasip iskoristi za saniranje spomenutih rupa u Blatnici

Vijećnik Jure Džida traži pismeni odgovor na pitanje kada će se početi rješavati put prema Markovcu, s obzirom na trenutno stanje te kada će se početi raditi na gradnji zaobilaznice Općine Čitluk koja bi išla zapadnom stranom Čitluka, preko koje se može zaobići u potpunosti Čitluk, a završetak koje bi bio kod „Huse“ u Cernu. Drugo pitanje se odnosi na komunalnu naknadu za poslovne prostore Općine Čitluk odnosno način obračunavanja iste, ističući da nije u redu da javno poduzeće proizvoljno obračunava komunalnu naknadu te traži pismeni odgovor. Predlaže da se donese Odluka kojom će se svi staviti u isti položaj prilikom obračuna.

Vijećnik Danijel Čavar pita mogu li se u Vinogradskoj ulici na Markovcu sanirati veće rupe s obzirom na brojne upite mještana Markovca. Također, pita kada će biti raspisan natječaj za stipendije za sljedeću godinu kao i natječaj za dobitnike dekanovih nagrada te hoće se li se stipendirati nova deficitarna zanimanja, uzimajući u obzir otvaranje novih smjerova na fakultetu.

Načelnik se osvrće na pitanje glede Markovca te ističe da odnosi u tom dijelu nisu riješeni, ukazujući na obitelj Rozić koja je osporavala asfaltiranje po postojećoj trasi. Napominje da su u tijeku razgovori te iskazuje nadu da će ubrzo biti riješeno. Glede natječaja za stipendije i natječaja za dobitnike rektorovih i dekanovih nagrada, informira da će isti biti raspisan početkom sljedeće godine. Navodi da se prilikom izrade javnog poziva, kao deficitarna zanimanja navedena zanimanja, kojih nema puno na birou te ukoliko itko ima bilo kakvih prijedloga za uvrštavanje dodatnih deficitarnih zanimanja da budu slobodni dostaviti prije objave javnog poziva.

Vijećnik Drago Vasilj navodi da su u ulici od Lukoća, tj. od Kovačice do Ćorkova Doca izvršeni radovi na kanalizaciji, te da su svi šahtovi 4-5 cm niži od razine asfalta, kao i na dijelu od Kružnog toka kod Pošte do kružnog toka kod križa. Napominje da isto predstavlja problem za vozače te pita mogu li se šahtovi na Ćorkovu docu izravnati sa razinom asfalta, te da se na potezu od kružnog toka kod Pošte do kružnog toka kod križa urade novi betonski nosači s obzirom na rastresenost postojećih, uz opasku da je pitanje upućeno Javnom poduzeću „Broting“.

Zaključena je rasprava. Zaključena je druga točka dnevnog reda.

Ad. 3. Prijedlozi Odluka o imenovanju i članova;

a) Odbor za Statut, poslovnik i propise;

Prijedloge je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

b) Odbor za Proračun, financije i gospodarstva;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

c) Odbor za pitanja branitelja i ratnih stradalnika;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

d) Odbor za društvene djelatnosti, zaštitu ljudskih prava, pitanja mladih i ravnopravnosti spolova;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

e) Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

f) Odbor za mjesne zajednice i pritužbe građana;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

Zaključena je treća točka dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća je odredio stanku u trajanju od 15 minuta kako bi se konstituirali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za Proračun, financije i gospodarstvo te kako bi zauzeli stavove o predstojećim točkama dnevnog reda današnje sjednice Vijeća. Nakon stanke od 15 minuta, nastavljen je rad Vijeća. Urađena je prozivka vijećnika te je konstatirana nazočnost 23 vijećnika.

Predsjednik Jerkić je nazočne informirao kako je održana Konstituirajuća sjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise. Sjednici je nazočilo 5 članova: Ivica Jerkić, Zdenka Vasilj, Ana Šego, Danijel Čavar i Dragan Kozina. Za predsjednika je izabran Danijel Čavar., dok je za zamjenika predsjednika izabrana Ana Šego. Odbor je jednoglasno zauzeo pozitivne stavove o predstojećim točkama današnje sjednice Vijeća. U stanci je održana Konstituirajuća sjednica Odbora za Proračun, financije i gospodarstvo. Sjednici je nazočilo 5 članova: Mario Milićević, Marija Bevanda, Paula Šaravanja, Ana Šego i Pero Barbarić. Za predsjednika je izabran Mario Milićević. Za zamjenika predsjednika je izabran Marija Bevanda. Odbor je jednoglasno zauzeo pozitivne stavove o Nacrtu Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu.

Ad. 4. Nacrt Proračuna Općine Čitluk za 2025. godinu;

Uvodne napomene je dala Mirjana Klepić, v.d. pomoćnik Općinskog načelnika za financije. Otvorena je rasprava.

Vijećnik Pero Barbarić predlaže da se u nacrtu proračuna za 2025. godinu poveća iznos na stavci koja se odnosi na financiranje Športskog saveza Brotnjo na iznos od 330.000,00 KM budući da ključnim smatra ulaganje u funkcionalnost športskih klubova. Ne umanjujući vrijednost ulaganja u uređivanje igrališta, ističe da je ključno podržati rad sportskih klubova naravno uzimajući u obzir prioritete, odnosno relevantne faktore. Ukazuje na zaključke odnosno odluke HNS-a, kojima su općine sa hrvatskom većinom obvezane da vode računa o povećanju naknada za demografske stavke. Pita može li se iznos sa Konta 821100 – nabava zemljišta, šuma i zasada smanjiti, a iznos Konta 614324A – Športski savez Brotnja uvećati za isti iznos. Mirjana Klepić ističe da se pod stavkom nabavka zemljišta - 50.000,00 KM, podrazumijeva pripadajuće zemljište, odnosno zgrada bivšeg „Agroploda“ kupljena na licitaciji, plaćanje čega se vrši jednom godišnje, dok se za preostali dio vrši knjiženje. Također, navodi da se zbog legalizacije ranije oduzetog zemljišta, donose nova rješenja za određeni dio, dok se za drugi dio prava ostvaruju sudskim putem zbog čega je i predviđena ta stavka. Referirajući se na izgradnju igrališta navodi da se najveći dio ulaganja u 2025. godini odnosi na igralište na Sportskom centru Jakerovac u Krehin Gracu, te da je iznos za sport povećan za 8% u odnosu na prethodnu godinu. Pero Barbarić se slaže da iznos jest povećan, ali da je i dalje u usporedbi sa drugim općinama nedovoljan. Kao primjer ulaganja u sport ističe Grad Travnik, koji nogometnom klubu doznava sredstva u iznosu od 200.000,00 KM, dok Mirjana Klepić ističe da Grad Travnik ima puno veći proračun u odnosu na Čitluk.

Načelnik Radišić ukazuje na činjenicu da se sportskim klubovima sa područja Općine Čitluk osiguravaju značajna sredstva preko Športskog saveza Brotnjo, koja uključuju troškove kotizacije, sredstva za troškove domaćih utakmica kao i sredstva za troškove odlazaka na gostujuće utakmice. Navodi da su u prošloj godini izdvojena sredstva za infrastrukturu temeljem kojih su postavljene kamere, novi koševi,

izgradnja pomoćnog igrališta itd. Napominje da se iz proračuna Općine ne osiguravaju sredstva za plaće, te da bi isto trebale osigurati uprave klubova tražeći sredstva sa drugih razina i iz drugih izvora, Vijećnik Mario Milićević ukazuje na činjenicu da pored iznosa predviđenog za klubove u proračunu Općine Čitluk, Javno poduzeće „Broting“ snosi određene troškove klubova što znači da je konačan iznos koji se izdvaja za sportske klubove znatno veći od 280.000,00 KM.

Vijećnik Drago Vasilj se referira na potpore predškolskoj djeci odnosno vrtićima, naglašavajući cijene vrtića u Majčinom selu u Međugorju zbog čega bi se trebalo osigurati određena financijska potpora. Također, osvrće se i na potrebu povećanje potpora roditeljima za novorođeno dijete, srednjoškolcima, studentima itd. Pita Mirjanu Klepić, na što se odnosi stavka kapitalne potpore, potpore iz inozemstva u iznosu od 300 000,00 KM, HNŽ 800 000,00 KM i od FBiH 1 350 000,00 KM. Mirjana Klepić odgovara da se radi o projektu s kojim će se aplicirati Uredu za Hrvate izvan RH, a koji se odnose na kanalizaciju i opremanje dvorane. Ukazuje na eventualno podnošenje amandmana naglašavajući činjenicu da je na predloženi Nacrt proračuna od strane Ministarstva financija iskazano pozitivno mišljenje te da ukoliko netko ima prijedloge za povećanje iznosa pojedinih stavki, potrebno je navesti na kojoj se stavci treba umanjiti taj isti iznos.

Zaključena je rasprava. *Nacrt Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu je dat na glasovanje te je usvojen sa 22 glasa „za“, jednim glasom „suzdržan“.* Zaključena je četvrta točka dnevnog reda.

Ad. 5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinственог опćinskog tijela uprave i stručnih službi općine Čitluk;

Prijedlog je obrazložio Mario Rozić, Tajnik Ureda Općinskog načelnika. Otvorena je rasprava.

Vijećnik Tomislav Filipović pohvaljuje stavku kojom se predviđa povećanje broja vatrogasaca, uzimajući u obzir važnost njihovog posla, te ističe da bi se trebalo uložiti u opremu kao i prostor.

Zaključena je rasprava. *Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Jedinственог опćinskog tijela uprave i stručnih službi općine Čitluk je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.* Zaključena je peta točka dnevnog reda.

Ad. 6. Prijedlozi Zaključka o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za poduzimanje aktivnosti;

Uvodne napomene je dao Marin Radišić. Otvorena je rasprava.

Vijećnik Dragan Kozina predlaže da se vijećnicima prilikom podnošenja ovakvih ili sličnih prijedloga dostavi i preslika presuda kako bi bili upoznati s materijom. Pita jesu li planirana sredstva u proračunu ukoliko se presuda potvrdi. Marin Radišić ističe da se radi o prvostupanjskoj presudi, te da će se ne može ništa planirati dok presuda ne bude pravomoćna, iskazujući nadu u pozitivan ishod sudskog spora u korist Općine Čitluk.

Vijećnik Jure Džida navodi da je DOM-90 njegovo poduzeće te da je prije podnošenja tužbe s odvjetnikom dolazio kod načelnika radi dogovora, na što načelnik nije pristao. Ističe da je prilikom izdavanja dozvola prema važećoj odluci o istome bio dužan platiti naknadu, a da je Općina dužna sredstva prikupljena na takav način uložiti na području gdje je izdana dozvola, što nije učinjeno zbog čega je on pokrenuo sudski spor.

Zaključena je rasprava. *Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Općinskom načelniku za poduzimanje aktivnosti je dat na glasovanje te je usvojen sa 19 glasova „za“ i sa 4 „suzdržana“ glasa.*

Zaključena je šesta točka dnevnog reda.

Ad. 7. Prijedlozi akata vezanih za rješenje odnosno imenovanje člana:

a) Upravnog vijeća Gradske ljekarne Čitluk;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

b) Školskog odbora Osnovne škole u Bijakovićima;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava. Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

Zaključena je sedma točka dnevnog reda.

Ad. 8. Razno;

Vijećnik Ivan Kordić informira prisutne da Općina Čitluk u suradnji sa Turističkom zajednicom općine Čitluk, 22. prosinca 2024. godine organizira božićno druženje Brotnjaka, a koje bi se trebalo upriličiti na Broćanskom trgu. Budući da se radi o poprilično značajnom događaju za našu općinu napominje da bi bilo dobro da se svi odazovu iskazujući nadu da će događaj u godinama koje slijede prerasti u nešto više. Referirajući se na spomenuto, Ivica Jerkić ističe da se također u organizaciji Turističke zajednice općine Čitluk, Udruge Susret i Ustanove edukacijsko-rehabilitacijski centar sv. Josip, organizira zajedničko kićenje jelke, 15.12.2024. godine.

Vijećnik Drago Vasilj napominje rok za ispunjenje imovinske kartice s obzirom na propisane kaznene odredbe u slučaju neispunjavanja iste, a Ivica Jerkić napominje da se u slučaju bilo kakvih pitanja i/ili nejasnoća oko popunjavanja i slanja izjave o imovinskom stanju obrate tajnici Općinskog vijeća.

Vijećnik Pero Radišić ukazuje na odredbe Poslovnika kojima je predviđeno da vijećnici imaju papiriće sa točno navedenim stavkama zbog kojih se javljaju za riječ te da ih treba podijeliti novim vijećnicima. Tajnica Antonela Planinić ističe da nije primjetila da vijećnici iz prošlog mandata, a koji su dobili mandat i u trenutnom sazivu koriste te papiriće tijekom trajanja sjednice, te da će sa tom praksom krenuti nakon što se sjednice počnu održavati u prostorijama Kulturno - informativnog centra.

Vijećnik Dragan Kozina navodi da vijećnici prema Poslovniku imaju pravo znati što općinske službe predlažu te da imaju pravo sudjelovati u pripremi istih, davati sugestije i slično. Također, smatra da bi se materijali za sjednice Kolegija trebali dostavljati ranije s ciljem valjane pripreme te da bi novim vijećnicima trebalo što prije osigurati tablete kako bi ravnopravno sudjelovali u radu vijeća

Ivica Jerkić se zahvaljuje na kulturi dijaloga tijekom trajanja sjednice te napominje da će se na sljedećoj sjednici izvršiti anketa s ciljem utvrđivanja dana odražavanja sjednice koji odgovara većini vijećnika. Informira prisutne da bi se sljedeća sjednica trebala održati 23. prosinca 2024. godine.

Zaključena je 8. točka dnevnog reda.

Zaključena je 2. redovita sjednica.

Sjednica je završena u 12³⁵ sati.

Sjednica je tonski snimana.

Tajnik Vijeća:

Antonela Planinić, mag. iur.

Predsjednik Vijeća:

Ivica Jerkić, dipl. nov.